



Не пристегнувшийся ремнями безопасности водитель задержан за дачу взятки инспектору ГИБДД

В конце октября 2008 года, водителя автомашины ВАЗ-2107 остановил инспектор ГИБДД. Автолюбитель привлек внимание сотрудника милиции, поскольку не был пристегнут ремнями безопасности. За допущенное нарушение правил дорожного движения он подлежал привлечению к административной ответственности по ст. 12.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях. В случае признания водителя виновным с него должен был быть взыскан штраф в размере 500 рублей.

Для составления протокола инспектор пригласил правонарушителя в помещение стационарного поста ДПС, расположенного на пересечении пр. Ленина и ул. Краснознаменской. Там, пытаясь избежать ответственности, водитель передал инспектору денежные средства в сумме 200 рублей в качестве взятки за несоставление им протокола об административном правонарушении. Сразу после этого взяткодатель был задержан сотрудниками милиции.

По данному факту следственным отделом по Центральному району г. Волгограда следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ, то есть, дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий.

Уличенный в совершении преступления водитель свою вину признал полностью. В настоящее время следователем по делу формируется доказательственная база, необходимая для его передачи на рассмотрение суда. Санкция ч. 2 ст. 291 УК РФ предусматривает лишение свободы на срок до 8 лет.

11 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512649>